
Razgovor s načelnikom Općine Kupres, g. Dankom Juričem 

Autor admin
Četvrtak, 09 Travanj 2026 06:30

Razgovor s načelnikom Općine Kupres, g. Dankom Juričem - najava obilježavanja travanjskih
događanja 1992. na Kupresu

  

Razgovor s načelnikom Općine Kupres g. Dankom Juričem - najava obilježavanja travanjskih
događanja 1992. na Kupresu s kojim je razgovarao Josip Ivić - Rašo.

  

Središnji događaji održat će se u četvrtak i petak, 9. i 10. travnja 2026. godine, pod zajedničkim
geslom "U spomen žrtvama hrvatskoga naroda na Kupresu". Organizatori pozivaju sve da se
okupe i odaju počast onima koji su položili živote za slobodu hrvatskog naroda.

      

  

  

Četvrtak, 9. travanj:

  

  

09:00 sati: Polaganje vijenaca i paljenje svijeća na spomen obilježjima Suhom Polju,
Kupreškom polju te kod spomenika Vukovarskim braniteljima.

  

  

18:30 sati: Molitva opijela i paljenje svijeća na temeljima crkve Svete Obitelji.
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19:00 sati: Promocija knjige Bijeli put Hrvatski dom Kupres

  

  

Petak, 10. travanj (Središnji dan):

  

  

05:15 sati: Memorijalna utrka – maraton na relaciji Tomislavgrad-Šujica-Kupres.

  

  

10:15 sati: Središnje polaganje vijenaca i molitva opijela kod Središnjeg spomen obilježja.
Vijence će, prema protokolu, položiti predstavnici Općine Kupres i Udruge proistekle iz
Domovinskog rata Općine Kupres, Uprava za branitelje i Udruge proistekle iz Domovinskog rata
HBŽ, Hrvatski narodni sabor,Općine i gradovi iz BiH, Vlada i Skupština HBŽ, Vlada, izaslanstva,
Udruge, Veleposlanstvo, Konzulat, gradovi i općine iz RH, Županijska udruga obitelji poginulih i
nestalih hrvatskih branitelja te Oružane snage BiH.
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11:00 sati: Sveta misa za poginule u obrani Domovine uz zajedničko opijelo u crkvi Svete
Obitelji, predslavit će trenutačni biskup mostarsko-duvanjski i trajni apostolski upravitelj
trebinjsko-mrkanski Petar Palić.

  

  

12:00 sati: Molitva i polaganje vijenaca kod Križa na groblju ispred crkve (za žrtve II. Svjetskog
rata).

  

  

13:00 sati: Braniteljsko druženje na lokaciji Ognjišta – Adria Ski.

  

  

18:00 sati: Završna molitva i paljenje svijeća na spomen obilježju Suho Polje.
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